

中国驻毛里求斯使馆表示

尚未发现新的疑似MH370残骸

据新华社电 8月9日电 (记者张曼) 中国驻毛里求斯大使李立9日在接受新华社记者采访时表示,截至8日,毛里求斯搜寻行动并未发现“有比较高可信度”的疑似MH370残骸。中国驻毛使馆将继续积极配合毛里求斯警方搜寻相关残骸。

据李立介绍,从7月30日,即在印度洋上的法属留尼汪岛发现飞机残骸次日起,毛方就主动开始在周边海域展开搜寻行动,调动空警直升机、海岸警卫队和海岸警察进行海陆空立体式搜寻,并要求相关区域内渔民和游船如发现疑似残骸,及时联系警方。

李立说,中国驻毛使馆也一直和毛里求斯政府保持密切沟通,及时交换有关信息。使馆将继续在搜寻过程

中加强同毛方的配合,发挥应有作用。毛里求斯位于留尼汪岛东北约190公里。马来西亚交通部长廖中莱8月2日发表声明说,马民航局正在寻求法属留尼汪岛附近国家多家民航机构协助搜寻残骸。

上月29日,一块疑似MH370客机残骸在留尼汪岛东部被当地民众发现。从5月开始,由马来西亚、法国、澳大利亚和中国的技术人员组成的国际专家组在法国图卢兹近郊的“军备总局航空技术中心”共同对该残骸进行分析鉴定。

6日凌晨,马来西亚总理纳吉布宣布,上述飞机残骸被确认属于MH370失事客机。法国政府7日开始出动军用运输机、直升机、快艇和人力等,在留尼汪岛东部海域附近搜寻可能存在的其他残骸,第一阶段的搜寻将持续一周。

我国商务观展团在南非遭抢劫

据新华社约翰内斯堡8月8日电 (记者赵熙) 中国驻约翰内斯堡总领馆8日向新华社记者证实,一个来自浙江的商务观展团7日在南非约翰内斯堡国际机场附近遭歹徒持枪抢劫,损失财物数十万元人民币,多人受轻伤。

据介绍,这个来自浙江安吉的商务观展团共10人,赴南非参加某商务会展,于当地时间7日晚10时

左右抵达约翰内斯堡国际机场。大部分观展团成员首次来到南非,出关后兑换一些当地货币,随后乘南非华人旅行社接机商务车前往市中心酒店下榻。

商务车刚刚驶出机场就被3辆汽车逼停在路边。5名歹徒持枪闯入商务车行凶。观展团成员行李箱包被洗劫一空,6名成员的证件也被一并抢走。

美一黑大学生遭白人警察射杀

新华社休斯敦8月8日电 (记者张永兴) 美国得克萨斯州北部城市阿灵顿7日凌晨发生一起一名19岁黑人大学生被执勤的白人警察开枪射杀事件。

据当地电视台报道,阿灵顿警方负责人8日晚在新闻发布会上说,当地时间7日凌晨1时许,警方接到报案称有一辆吉普车从一家汽车经销商展厅的玻璃窗冲入,怀疑有人试图偷窃。随后,49岁的警官布拉德·米勒和其搭档赶赴现场,发现一名叫克里斯蒂安·泰勒的黑人大学生正在展厅

内的汽车上跳跃。他们要求泰勒立即趴在地上投降,泰勒予以拒绝,并试图逃走。这时,米勒向泰勒连开4枪,其中两枪击中泰勒,致其当场死亡。

警方负责人表示,他们将在未来十天内公布相关资料,包括与案件有关的录像资料。米勒目前已按规定被勒令行政休假。

据报道,被射杀的黑人大学生泰勒是位于得克萨斯州西部的州立安吉洛大学二年级学生。泰勒家人质疑警方执法过度。目前,美国联邦调查局已经宣布介入此案的调查工作。

伊拉克内阁通过总理政改方案

据新华社巴格达8月9日电 (记者陈序) 伊拉克政府9日宣布通过了总理阿巴迪提交的包括取消副总统与副总理职位等内容的一揽子政改方案,并将其提交伊国民议会审议。

伊拉克总理办公室当天发表声明说:“伊拉克政府一致通过了由海德尔·阿巴迪在内阁特别会议上提出的一揽子政治改革方案。”伊拉克议会将于近期就这一方案进行讨论。阿巴迪在声明中呼吁议会通过这个

政改方案。他表示,政改方案得到了伊拉克什叶派最高宗教领袖西斯塔尼的支持。

阿巴迪9日早些时候宣布向伊拉克内阁及议会提交了一揽子政治改革方案,包括取消现有的3名副总统及3名副总理职位;减少伊拉克各级领导人的人数;削减伊拉克政府机构及官员的各项额外开支;成立一支高级别反腐委员会;通过公平竞争选举多名无党派及独立宗教人士担任内阁重要职务等。

公众可通过信函、电话、邮件等方式向建设单位或环评单位提出项目环保方面的意见或建议,征求公众意见的时限为公示之日起10个工作日。

五、联系方式

1.建设单位:宁波市轨道交通工程建设指挥部,求工,电话:83882182;

地址:宁波市宁穿路3399号。

2.环评机构:宁波市环科院,吴工,电话:87169937;地址:宁波市益民街48弄58号,E-mail:nbhk_yhp@163.com。

宁波市轨道交通工程建设指挥部

2015年8月10日

宁波市轨道交通5号线一期工程环评第二轮公示

关于中山路整治工程施工期间交通管制公告(三)

(2015年第37号)

为保障中山路改造工程施工顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2015年8月12日起至2015年11月20日,全天禁止一切机动车在开明街(中山东路—华楼街)由北往南行驶。

受限车辆可绕道中山东路—解放南路—药行街或中山东路—江厦街—药行街一线通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示,缓速通行,确保安全。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市市政工程前期办公室
2015年8月5日

92602部队 1405 工程施工招标报名公告

一、工程概况

工程名称:92602部队1405工程第三标段

建设地点:宁波市(山地)

概算投资:331万元

承包范围:详见施工图纸

承包方式:施工总承包

工期要求:总工期不大于120日历天

二、招标方式

本项目采取公开报名、邀请招标方式,不接受联合体投标。

三、资格要求

1.投标单位注册地址在宁波市范围内,具有市政公用工程施工总承包二级及以上资质,在宁波市建筑市场信用信息管理系统中须具有B级及以上信用等级;

2.“三资”企业且无外商投资背景;

3.拟派项目经理须具有市政公用工程专业二级及以上注册建造师执业证书和安全生产考核合格证书(B证),无在建项目;

4.拟派项目技术负责人须具有中级及以上相应职称。

四、报名方式

报名人员携法定代表人授权委托书(须注明“1405工程第三标段”)、个人身份证原件及单位社保证明,将以下资料原件及复印件于2015年8月13日至2015年8月14日(9:00至11:00,15:00至17:00)送达宁波市江北区慈城镇东城沿路80号2楼会议室办理报名事宜。所有报名资料复印件装订成册并于每页加盖公司印章后留存。逾期送达或未送达指定地点的,招标人不予受理。

资料内容:法定代表人授权委托书、组织机构代码证、营业执照、资质等级证书、基本账户开户许可证、安全生产许可证、拟派项目经理建造师证书和安全生产考核合格证(B证)及社保证明、拟派技术负责人职称证书及社保证明等资料。

五、联系方式

招标单位:中国人民解放军92602部队

联系人:王主任 白工程师

电话:0574-87551291 87551296

传真:0574-87551135

地址:宁波市江北区慈城镇东城沿路80号

日国防预算或再创历史新高

新华社供本报特稿(闫洁) 日本防卫省官员本月8日说,防卫省正在协调2016财年政府预算案中的国防相关费用申请,金额预计高达5.2万亿日元(约合419亿美元),或再创历史新高。

共同社援引这名官员的话报道,2016财年国防预算中,约1400亿日元(11.2亿美元)为驻日美军整编经费,其中包括普天间机场的搬迁费。另外,部分资金将被用来海上自卫队一次性采购17架SH-60巡逻直升机以及为陆上自卫队添置机动装甲车。

日本的国防预算在2002财年达到4.96万亿日元(399亿美元)后一度趋减,但自安倍晋三政府上台后的2013财年起连续3年保持递增。

日本政府今年1月通过的2015财年预算案中,国防预算达4.98万亿日元(400.6亿美元),创下历史新高。在这份从今年4月至明年3月的预算案中,日本防卫省打算进一步强化冲绳县等西南地域的防卫力量、特别是离岛防卫能力的建设。为此,日本在这一财年将新购5架MV-22“鱼鹰”运输机、

30辆水陆两栖战车、20架P-1反潜机、6架F-35战机等新式装备。

此外,日本还计划在冲绳县与那国岛、鹿儿岛县奄美大岛等地新建监控基地或自卫队警备部队营地。

谈及国防预算连年增加的原因,这名防卫省官员说,根据截至2018财年的《中期防卫力整备计划》,国防预算预计5年内将平均增长0.8%。此外,日元贬值导致购买海外产品的费用增多、安倍对国防预算增加表示“理解”也是两大主要因素。

安倍政府上台后在推行旨在修改和平宪法、解禁集体自卫权的所谓“积极和平主义”道路上越走越远。上月16日,日本国会众议院强行表决通过安倍政府提交的安保法案,再给日本国内政治、法治体系、对外关系以及地区安全埋下隐患。

眼下,随着安倍发表战后70周年“安倍谈话”的时间日益临近,日本国内和国际社会正密切关注他是否会在谈话中承认日本过去的殖民统治和侵略行径并进行道歉。日本媒体7日纷纷敦促安倍在这一谈话中明确写入“侵略”、



8月9日,市民在日本长崎和平公园内唱和平歌曲。(新华社发)

“道歉”等关键词,认为日本面向未来的起点应建立在对过去侵略和殖民历史

的痛切反省上,否则将给未来日本留下历史祸根。

引发战争的安保法案从根本上违背了核爆受害者等爱好和平的人们的愿望。”

日本首相安倍晋三出席了当日的纪念活动。讲话期间,民众向安倍呛声,公开表达对安倍的愤怒与不满。当日,部分群众还在长崎市内举行要求撤回安保法案、安倍下台的抗议游行。

1945年8月9日,美国向长崎投下一颗原子弹,造成15万人死伤。在这之前,美国于8月6日在日本广岛投下一颗原子弹。8月15日,日本宣布无条件投降。

新华社日本长崎8月9日电(记者刘秀玲) 日本长崎市9日举行原子弹爆炸70周年纪念活动,市长田上富久和市民代表在活动中表达了对安保法案的担忧和不满。

田上富久在发表“长崎2015年和平宣言”时说:“安保法案令不安和疑虑在日本社会扩散,人们担心70年前日本许下的誓言、日本宪法标榜的和平理念是正在动摇。我们要求政府与国会倾听国民不安与担忧的声音,集思广益、慎重

日本长崎市民批评安保法案

且真挚地开展法案审议。”

田上富久在和平宣言中强调,基于对战争深刻反省的和平宪法理念是日本、长崎永恒不变的原点。他呼吁包括年轻一代在内的日本国民不仅要铭记广岛、长崎被原子弹轰炸的经历,也决不能

马里联合国人员下榻酒店遇袭 至少5人丧生

新华社达喀尔8月8日电 巴马科消息:联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)8日下午发布公告说,该团有5名工作人员在马里中部城市塞瓦雷的酒店袭击事件中丧生。

公告说,遇难的工作人员为一名马里人、一名尼泊尔人、一名南非人和两名乌克兰人,这5人死亡的具体情况还在进一步调查中。

【清晨袭击】

塞瓦雷靠近这一地区主要城市莫普提,距离首都巴马科东北大约620公里。目击者说,袭击发生在当天早晨8时之前。

当地一名居民说,她当天清晨被枪声惊醒,与家人一起躲在家中。她告诉法新社记者:“枪声仍在持续,但我不知道谁在开枪。”另一名居民经由电话告诉法新社记者:“我们还不知道恐怖分子是否已被逮捕,据我们所知,他们试图绑架西方人,但没有成功。”

一名不愿公开姓名的目击者说:“这一地区的人都躲在家中。袭击者仍在饭店内……我看到底内冒出浓烟,正在交火。”

【多人伤亡】

据马里政府当天发布的公告,遇袭

酒店为塞瓦雷市比布鲁斯酒店。

公告称,袭击发生时,联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)部分人员住在该酒店。马里军方立即派出快速反应部队抵达现场,与袭击者发生交火,并包围了比布鲁斯酒店。

袭击事件造成马里军方至少5人死亡,2人受伤,武装分子方面则有2人被打死。

目前,包括外国人在内的多名人质遭武装人员绑架。军方和武装人员仍在对峙中。

袭击者身份暂不清楚,据信是与“基地”组织有关联的极端武装人员。

【4人获救】

此外,有4名马里稳定团工作人员在事件结束后获救。马里稳定团说,这4名工作人员中有两人来自南非,一人来自俄罗斯,还有一人来自乌克兰。公告说,这4名工作人员藏身酒店中没有被武装分子发现,在整个袭击过程中,马里稳定团一直与这4人保持联系,直到事件结束。目前,这4人已抵达马里稳定团位于当地的办事处,等候返回首都巴马科。

目前,袭击事件造成的具体伤亡人数还在进一步统计中。

宁波市人民检察院业务技术用房迁建项目智能化非涉密子系统工程设计招标公告

ding.gov.cn)自行下载招标文件。

5. 投标保证金

5.1 金额:人民币贰万元整

形式:银行电汇或银行汇票直接缴入以下账户

收款人:宁波市招投标中心投标保证金专户(工程建设)

开户银行:中国银行股份有限公司宁波市科技支行

银行账号:366264446117

5.2 保证金到帐截止时间:2015年8月26日16时00分。

6. 投标文件的递交:投标文件递交的截止时间 2015 年 8 月 28 日 9 时 30 分,地点为宁波市公共资源交易中心。

7. 发布公告的媒介:本次招标公告同时在宁波市公共资源交易中心网和宁波日报上发布。

8. 联系方式

招标人:宁波市人民检察院

联系人:李先生

电话:0574-87097392

招标代理:宁波国际投资咨询有限公司

联系人:胡孙杰、周文渊

电话:0574-87321998

详细内容见 http://www.bidding.gov.cn/

检测项目</th